



## 東南區生命教育福音事工培訓

文／廖惠旻



東南區生命教育福音事工培訓課程3月5日于成功教會展開，首先是蔡順榮傳道的靈修課程，分享奉差派到泰國宣道與駐牧，在上有雙親、下有妻兒的壓力下，仍然順服神，接受總會的差派接下這份使命，心想著順服主，主必負責並且帶領。接著介紹泰國各教會的分布位置，泰國幅員廣大，南北相距超過千里，牧養教會需來回奔波，但懷著傳福音使命必達的決心，仍不辭辛勞為主傳福音。

接著由羅智明弟兄分享「走心的道路」，介紹多年來東南區校園生命教育福音事工的現況與發展，生命教育的事工陸續在賓茂國中、綠島國中、臺東體中等學校推動，也曾經在暑假辦理兩天一夜的體驗活動。

「青春的活力」由曾翊羚姊妹帶領團康遊戲與分組競賽活動，藉由體驗活動，進而思考如何規劃辦理活動，促進小組成員的互助合作精神，從中領悟生命教育的意涵。

「手作的溫度」課程由李苡婷姊妹帶領大家，動手做屬於自己的彩鹽沙畫，將各種顏色的粉筆磨成粉，與白鹽調製出想要的顏色，再將不同顏色的彩鹽倒入玻璃罐，製造出獨一無二的一幅沙畫，製作過程相當療癒紓壓，可以做為日後規劃活動的參考。

最後由賴賢忠傳道主領，以（提後四章2~5）作為期許與勉勵，如同經文所說「務要傳道，無論得時不得時，總要專心；並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人警戒人勸勉人…你卻要凡事謹慎，忍受苦難，做傳道的工夫，盡你的職分」。生命教育事工需要更多熱心的弟兄姊妹關心並參與，期許更多新血加入生命教育的行列，參與其中會發現付出的同時自己也收穫滿滿!!

### 編後語

本期除了劉明德傳道的〈你預備好了嗎？〉靈修小語外，還有四篇教區活動消息稿——「協助靈恩會聖職人員進修會」、「社青聯契聯合聚會」、「使命～補滿基督患難的缺欠～」、「東南區生命教育福音事工培訓」，感謝策劃相關活動的同工們，願主紀念您的付出，懇求天上的父神親自帶領本區的事工興旺可期。

歡迎您提出對本刊物的建議與指教，更希望您能投稿：他鄉音訊、小區花絮、信仰體驗、聖工漫談等。

若您被神愛激勵，願意奉獻心力，歡迎加入我們的行列。或奉獻財力，金額不限，即使只有寡婦的2個小錢，也是神所悅納的，奉獻帳號如後：

郵政劃撥帳號 06603558

戶名：財團法人真耶穌教會臺灣總會  
東南區辦事處

來自後山的鄉音，也盼望能傾聽後山以外的遊子捎回音訊，期待您的迴響……



東南區

# 會訊 87

2023.04 第八十七期

## 你預備好了嗎？

文／劉明德傳道

歲月如梭，思想人生最寶貴的是甚麼？是學問嗎？是財富嗎？是名利地位嗎？其實最重要的是時間！因為每度過一年，就更接近耶穌來臨一年；每度過一天，就更接近耶穌來臨一天。

我們身為人要明白神的計畫，創造宇宙—托住萬有一毀滅世界，作為人也當知道人類的命運將來如何？會遭遇饑荒、大地震、世界戰爭。戰爭後基督再臨，用火毀滅世界(彼後三10~13)；天勢震動，萬民都要哀哭(太二十四29~30)。

如今當反省：我有確實悔改嗎？有認真作聖工嗎？有殷勤聚會嗎？主說：要儆醒預備(37~39；42~44)，主把挪亞世代(4400年前)與最後世代作比較，當時人的罪孽滔天，神還給他們一百二十年的悔改機會(創六3)。神叫挪亞傳警告，人不但不信，也許還譏笑他，哪裡來的洪水？神在哪裡？哪有船造在山頂上？一百二十年滿期，神叫挪亞進方舟，神將門關上，最後七日寂靜時刻(創七4)，人或許在想，真的有神嗎？會有洪水災難嗎？日子到了，大水上下來攻(創七11)，淹沒了那些硬心不悔改的人；全世界只有挪亞一家八口得救。主說：豈不知得救的人少嗎？所以要努力進窄門，被召的人多，選上的人少(太二十二14)，因此，我們當努力儆醒預備，迎接主再來(彼前四7)。我們當怎樣預備自己？

### (一)問自己----我有罪嗎？

我的眼、我的口、我的心、我的行為有罪嗎？現在應當確實悔改，因為當有地震、大災難發生，若尚未悔改就離世，怎能得救呢？約珥先知勸以色列人，你們要撕裂心腸，不撕裂衣服，歸向耶和華你們的神，因為祂有恩典、有憐憫，不輕易發怒，有豐盛的慈愛，並且後悔不降所說的災(珥二12~13)。所以當撕裂心腸，勿只流淚痛悔，更要加上改的行動---有淚、有悔、有改，罪才得赦免。



### (二)問自己----我熱心愛神嗎？

我們信仰狀況如同水的溫度，是熱的！冷的！溫的！(啟三14~16)；為何父母、教員、負責人、傳道關心勉勵我們要多聚會，多作聖工，多禱告；因主說：「你既如溫水，也不冷也不熱，所以我必從我口中吐出去」(16)。故我們要發熱心，因為現在是末後的日子。在短暫的日子裡，甚麼最重要？金錢？享受？學問？地位？然而地震、戰爭發生，大災難臨到，耶穌再臨，這些能救你嗎？

當思想，甚麼是最要緊的？過去也許我們把自己擺在首位，如今應該調整次序，把耶穌基督擺在第一位，讓主成為我們生命的領航者，忠心愛主。

### (三)問自己----我有被聖靈充滿嗎？

我有沒有被聖靈充滿？雖然有得聖靈，但有沒有重生的表現？經上說：要結出聖靈的果子(加五22)；主說：「凡稱呼我主啊，主啊的人，不能都進天國，唯獨遵行我天父旨意的人，才能進去」(太七21)。所以要結出聖靈的果子，表現美好的品德(啟十九7~8)，勿像五個愚拙的童女，沒有準備油，被關在門外哀哭切齒，後悔莫及(太二十五1~13)。

### (四)問自己---我有積償財寶在天上嗎？

主說：要積償財寶在天上(太六16~20)，如果錢財積在地上，地震、火災、水患發生了，這些錢財能救你嗎？曾經有一位富有但吝嗇的弟兄，作了一個異夢，看見自己在天上的房子又小又破舊，於是就非常生氣的質問天使，天使對他說：你都沒有在奉獻的事工上盡心盡力，還有什麼理由埋怨呢？所以我們理當多奉獻、多作聖工，因為將來各人要照自己的工夫，得自己的賞賜(林前三8)。

### (五)問自己----我有沒有傳福音？

主在升天之前吩咐門徒要去傳福音(可十六15)；保羅說：我若不傳福音，就有禍了(林前九16)。信主至今，我們有否帶領一人來信耶穌？當知，有一天我們要在主面前交賬。倘若未領一人信耶穌，豈能在主面前站立得住呢？在每天的生活裡，神讓我們遇到的人(鄰居、同學、朋友、同事)，尤其是至好的朋友；為何神讓我們跟他成為好友？安排我們在同一教室、同鄰居、同公司，一起交談、上班、旅遊時……我們卻從不開口傳神國的福音，他若離世了，如果該傳的沒傳，將來神要在審判臺上向我們討靈魂的債。

主云：我必快來(啟二十二20)！神要毀滅世界，而你預備好了嗎？





## 協助靈恩會聖職人員進修會

文／Alian

112年2月28日東南區于三仙教會舉辦「協助靈恩會聖職人員進修會」，使協助靈恩會的聖職人員更有屬靈的智慧與能力，使靈恩佈道會充滿神恩，造就眾教會，進而榮神益人。

課程由總會聖職科簡明瑞傳道分享~如何作好協助靈恩佈道會工作？靈恩會不是聚會的加強版，而是得恩典及靈修服事的機會，所以全體教會當把握同心聚集、生命的相交及悔改復興的時機，協助聖會的聖工人員更需加強及重視，做好預備工作，如同祭司在至聖所獻祭，需水洗身、穿聖衣，敬重職分才得被敬重，亦能生命影響生命、信仰影響信仰，藉聖靈充滿而得屬靈權柄能力。(羅十二1) 所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，你們如此事奉，乃是理所當然的。以願作的心協助聖會工作，並依靠神加添信心，能以殷勤、專心、長進、謹慎、恆心的態度，全心全力完成使命。

執行聖會的實務工作上，同工要互相搭配及分工，臺上臺下的工作都要進行的完善，講道要按著真理分解神道，放膽講明福音的奧秘，各人盡心努力充分的準備，禱告開啟傳道的門，天上的神必定加添力量。完成神所吩咐的只當說我們只是無用的僕人，所作的本是我們應分作的，將榮耀歸給主，保持謙卑的服事(路十七10)，但絕不要被神責備為無用的僕人，而在黑暗裡哀哭切齒(太二十五30)。



## 社青聯契聯合聚會

文／賴杰睿

感謝主，社青聯契又再次于美和教會舉辦活動，陸續抵達的社青彼此交流，有的是聖工上的同工，有的是剛認識的同靈，大家都相當歡喜。

首先第一堂課，是美和教會賴弟兄帶領的詩頌課，讚美詩有400多首，每首不只好聽，也感動人心，所以他就把其中的幾首詩歌合在一起唱，就如同221首與298首，一首是講克制情慾，一首是講聖徒婚禮，不僅可以合在一起唱，其中的意思也有相容之處，在成婚前當要保守自己，婚後也要二人同心夫妻偕老。

接下來的專題由潘世明傳道主講：主耶穌的禮物（摘要如下）

- 一、恩賜的來源：是神所賜予的
- 二、恩賜的職司：恩賜不同，卻同是服事主
- 三、恩賜的目的：不同恩賜的工人，來建設完美的國度，而榮耀神，也使人得到全備的造就。
- 四、恩賜的運用

1、順服神的安排：不因恩賜小而自卑，不因恩賜大而自高

2、善盡職責：神的安排，絕不會有一個多餘無用的肢體

3、同苦同榮：身體如此，教會亦是如此

4、追求長進：當不斷在靈智、靈德、靈力上追求。

最後的活動是看圖說故事，在遊戲的過程中，大家的詞彙相當新穎，有的讓人笑得不止，也有的反差萌讓人驚艷，東南區的社青不輸大學生的活潑。感謝主的帶領，社青聯合聚會順利結束，願一切榮耀歸給天上的真神 阿們。



## 使命～補滿基督患難的缺欠～

文／賴賢忠傳道

又到教會負責人輪替的時期，各教會負責人三年之任期即將於五月底屆滿，各教會新任負責人也已產生；其中有不少續任的也有新任、再任的。教會按著信徒人數與聖工需求，遂以三股或七股成立負責人團，目的是要完成主耶穌所交付的使命與責任(參約二十一15～17)。經云：他所賜的有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師。為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量(弗四11～13)。

人子成為全救恩、傳天國福音來到世上，選立十二使徒以實踐宣傳天國福音的使命，並選立七十人差他們出去傳福音行神蹟。最後，在極殘酷的十字架上完成救贖恩典，三日死而復活升天，留下重要的世紀使命，叫門徒要在耶路撒冷等候聖靈，得著能力好走遍天下，傳天國福音，叫萬人成為神國兒女(徒一4～11；太四23，二十四14；啟十四6；路九1～2，十1～3；可十六15～20)。

教會被建立之後，使徒按教會需要成立了教會組織(徒六1～7)。由於負責人是教會的核心，身繫著教會興盛之重任，是教會眾目之焦點，因此，負責人改選已成為近日來教會所關心的話題；而教會也正期盼著新任的負責人個個都是「忠心的管家」，體會基督的心腸，忠於所託，善於牧養教會，使每一處真教會都能增長結實，榮神益人。

蒙主選召的福音工人保羅也殷切的教導我們，在宣道傳福音的事上應有的原則，他說：「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」(西一28)。「現在我為你們受苦，倒覺歡樂，並且為基督的身體，就是為教會，要在我肉身上補滿基督患難的缺欠。我照神為你們所賜我的職份，作了教會的執事，要把神的道理傳得全備。」(西四24～25)。

當知耶穌受患難的意義與目的，如經云：「兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自成了血肉之體，特要藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼，並要釋放那些一生因怕死而為奴僕的人。」(來二14～15)。耶穌基督已在十字架上受難成全救恩，如今患難已受恩門已開，但得救的人呢？期許我們全體同工，同心合意興旺福音、牧養神的教會，來補滿基督患難的缺欠，將得救的人數添滿。」(啟七4～10)。

